
Nabídka vysokoškolských zdravotnických
oborů v kraji se rozšíří. Kraj schválil návrh
memoranda s Vysokou školou zdravotnickou
27.2.2025 - Jarmila Ivasková | Krajský úřad Karlovarského kraje

Vysokoškolské vzdělání v Karlovarském kraji je aktuální téma, které rezonuje. Krajské
zastupitelstvo při svém posledním zasedání schválilo návrh zákona o zřízení veřejné vysoké
školy, návrh prošel kontrolním procesem a bude předložen vládě, která jej projedná.

Za účelem dalšího rozvoje terciárního vzdělávání v regionu bylo vytvořené memorandum o
spolupráci s Vysokou školou zdravotnickou, která chce rozšířit nabídku vysokoškolských
oborů. Návrh projednala Rada Karlovarského kraje na jednom ze svých posledních
zasedání.

Karlovarský region se dlouhodobě potýká s odlivem mozků a nedostatkem odborníků v různých
oblastech, včetně zdravotnictví. Otevření odloučeného pracoviště Vysoké školy zdravotnické, které
se nachází v Sokolově, by mělo pomoci zvýšit počet kvalifikovaného zdravotnického personálu. Od
akademického roku 2024/2025 je zde realizována výuka kombinované formy bakalářského studia
programu Všeobecné ošetřovatelství. V budoucnu se otevře obor Zdravotnické záchranářství a v
plánu jsou také kurzy celoživotního vzdělávání.

„Náš kraj potřebuje více vysokoškoláků. Dlouhodobě se řadíme mezi regiony s nejnižším podílem
vysokoškolsky vzdělaných obyvatel a stále jsme jediný kraj, který nemá veřejnou vysokou školu. To
má pak za následek další problémy, které nám brání v rozvoji. Návrh memoranda s Vysokou školou
zdravotnickou jsme s kolegy radními schválili a jsme ve fázi před jeho uzavřením,“ uvedla hejtmanka
Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová s tím, že aktuálně nabízený obor Všeobecné
ošetřovatelství se těší vysokému zájmu a studují ho desítky budoucích zdravotních sester a bratrů.
„Ti pak posílí kapacity zdravotnického personálu a zajistí kvalitnější péči pro obyvatele našeho
kraje,“ doplnila hejtmanka.

V novém akademickém roce se sice nabídka vysokoškolského vzdělání rozšířila o další obory, kterými
jsou Kinantropologie – wellness specialista, Management and Digital Technology vyučovaný v
angličtině, a právě Všeobecné ošetřovatelství na soukromé Vysoké škole zdravotnické, ale stále je v
porovnání s ostatními částmi republiky nedostatečná. „Právě proto chceme jít cestou aktivní podpory
a spolupráce s vysokými školami, abychom vytvořili více příležitostí pro studium přímo v našem
regionu. Naším cílem je, aby studenti měli možnost získat vzdělání ve svém rodném kraji a nemuseli
odcházet jinam a zároveň, aby se k nám vraceli absolventi, kteří zde najdou perspektivní pracovní
uplatnění,“ uzavřela radní pro oblast vzdělávání, školství, sportu a tělovýchovy Hana Žáková.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/nabidka-vysokoskolskych-zdravotnickych-oboru-v-kraji-se-roz
siri-kraj-schvalil-navrh-memoranda-s-vysokou-skolou-zdravotnickou
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